



邮储在高校掀起“创新潮”

第六届全国大学生网络商务创新应用大赛安徽赛区高校路演火热进行中

备受各界关注的邮储银行杯第六届全国大学生网络商务创新应用大赛安徽赛区初赛日前正式启动,全省各市分行积极参与走进本地高校进行丰富多彩的路演活动,所到之处均引发学生对“网络商务创新应用”的关注和参赛热情。据悉,中国邮政储蓄银行在本次大赛中安排了涉及电子金融、无线支付等十三个贴近大学生日常生活和社会发展趋势的选题供学生们参赛,安徽省分行安排了专业的企业教官对参赛者提供全程辅导等。 记者 邹传科 文/图



各地高校巡讲火热进行

据了解,目前各市分行正在全省范围内开展丰富多彩的路演活动。“你好,我和几个同学对此次大赛很感兴趣,请问对参赛者有什么具体要求吗?”5月24日晚上,在合肥工业大学翡翠湖校区学术报告厅,合肥市分行与合肥工业大学共同举办的第六届邮储银行杯全国大学生网络商务创新应用大赛入校巡讲活动现场,很多感兴趣的同学提出各种疑问。来自合肥市分行的企业教官孔笑寒通过幻灯片讲解了活动简介,详细地介绍了邮储银行的发展现状、电子银行业务、相关选题以及菁英训练营活动情况,指导大学生围绕网络商务与金融、网络零售、网络贸易、创意与商业模式创新等主题选题参赛。

芜湖、马鞍山市分行等则另辟蹊径,通过联合团市委等共同组织开展大赛。芜湖市分行与共青团芜湖市委、芜湖市人力资源和社会保障局联合主办了芜湖市大学生网络商务创新应用大赛。芜湖赛区设选拔赛和决赛两个环节,选拔赛由各高校自行组织开展,决赛以现场6分钟自由演讲,展示创意方案的形式开展,评委打分,角逐出的优秀选手,芜湖市分行将进行重点辅导,并参加后面的比赛。

马鞍山市分行则联合团市委启动了马鞍山赛区的应用大赛。目前,已分别在安徽工业大学和河海大学文天学院等开展了校园巡讲活动。巡讲中,除了专题介绍,马鞍山市分行还设置了“有奖问答”环节,从巡讲内容中提炼问题让学生在座师生进行抢答,现场气氛十分活跃,许多大学生当场表达了参赛意愿。

安徽赛区初赛正式启动

3月20日,由工业和信息化部指导、教育部支持、中国互联网协会主办、中国邮政储蓄银行协办的全国性大学生互联网公益赛事——“邮储银行杯第六届全国大学生网络商务创新应用大赛”在北京师范大学正式启动。作为目前国内参与人数最多、影响力最广的全国性大学生互联网公益赛事,全国大学生网络商务创新应用大赛从2007年首次举办以来,已连续成功举办了五届,参与高校超过2000所,累计报名大学生超过50万人。

据悉,安徽赛区比赛已于5月份份开始启动。“中国邮政储蓄银行在本次大赛中安排了涉及电子金融、无线支付、校园互联网营销等十三个贴近大学生日常生活和社会发展趋势的选题供学生们参赛,并安排了专业的企业教官对参赛者提供全程辅导。”据邮储银行安徽省分行有关人士介绍,初赛阶段各市分行工作内容主要有企业教官选拔、入校活动两项。各市分行根据本地区学校数量,参加邮储银行选题的团队数量选拔企业教

官,每个学校或每个团队配备一名企业教官专门负责联系、辅导参赛团队完成课题,并担任复赛及分赛区决赛的评委。对企业教官的高要求也体现出省分行对此次大赛的重视,按照标准企业教官由二级分行电子银行业务管理人员或网点理财经理担任,要求大专以上学历(含大专)学历,具有1年以上电子银行业务管理或营销经验,熟练掌握邮储银行电子银行业务及功能特色,具有较高的业务素质、沟通能力以及较强责任心。

www.PSBC.com

中国邮政储蓄银行 个人网上银行

随时随地 便捷舒心



 中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
安徽省分行五周年 | 2008-2013
五年进取路 再拓新征程

个人网上银行新体验

新服务,新体验,就在邮储银行个人网上银行!中国邮政储蓄银行个人网银全面开通,为您带来全天候、全方位、个性化的金融服务,让贴心、安全、便捷的服务随时伴您左右。

使用更安全

操作更简单

功能更全面

服务更便捷



智能手机扫描二维码,了解更多个人网银信息!

网址: www.psbc.com

客户服务热线: 95580